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ATA DA DECIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao segundo dia do mes de junho do ano de dois mil e vinte, as quatorze horas, 
na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira Mar, n" 
11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, realizou-se a Decima Oitava Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, informou que havendo numero 
legal, invocou a protecao de Deus e decIarou aberta a Sessao, informou que uma 
vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Decima 
Setima Sessao Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em seguida, 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao, e 
colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: PROJETO DE LEI N° 
053/2020 - Autoriza 0 chefe do poder executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional especial e da outras providencias - 0 Senhor Presidente 
determinou seu encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, 
considerando que ja possui parecer das comiss5es e encontrasse em carater de 
urgencia em seguida pediu que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 054/2020: De autoria do Vereador Jose 
Roberto Venancio de Souza - Revoga 0 Inciso V, do artigo 2° da Lei Municipal 
n° 494 de 07 de junho de 2004 - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado pela Comissao de Constituicao, Justica e 
Redacao; SUBSTITUTIVO N° 01 AO PROJETO DE LEI N° 52/2020 De autoria 
do Vereador Mozart Roberto Silvestre - Autoriza a concessao de isencao da taxa 
de alvara aos taxistas devidamente regularizados no municipio de ilha comprida 
e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento 
para ser apreciado pela Comissao de Constituicao, Justica e Redacao; 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N° 40/2020: De autoria do Vereador 
Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades regimentais ouvindo 
o douto e soberano plenario para que se aprovado for, oficie-se ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis copia integral do 
Processo Administrativo 034/2020, que resultou na tomada de Precos n" 
003/2020, objetivando a instalacao de abrigos para pontos de onibus em Ilha 
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Comprida - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou 
em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por 
todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 41/2020: De autoria do Vereador 
Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades regimentais ouvindo 
o douto e soberano plenario para que se aprovado for, oficie-se ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, e ao Comandante da Policia Militar Ambiental do Estado de 
Sao Paulo, para que encaminhem a esta Casa de Leis informacoes pertinentes a 
ocorrencia de queimadas em Ilha Comprida - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os 
Vereadores; INDICA<;OES: INDICACAO N° 127/2020: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que realize a troca de tuba quebrado no 
entroncamento da rua Rouxinol com a Rua Beija-flor, localizado no Balneario 
Carolina, tendo em vista que a prefeitura fez a vala e colocacao de tubos para 
escoamento das aguas pluviais, e com a quebra do tubo, veiculos da saude estao 
impedidos de buscar paciente que necessita de tratamento medico; INDICACAO 
N° 128/2020: De autoria do Vereador Miguel da Silva Tallada, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto aos Departamentos Competentes, para que seja feita a Limpeza e retirada 
de lixo e entulho da Rua Dona Amelinha e Rua Santa Barbara em toda sua 
extensao; INDICACAO N° 129/2020: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, 
solicitando que sejam realizadas rocadas de matos na Rua Cid Sampaio, 
Balneario Marusca, neste Municipio; INDICACAO N° 130/2020: De autoria do 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento 
Competente, no sentido de que seja providenciado de forma URGENTE urn 
telefone especifico da Defesa Civil Municipal, pelo periodo de 24 horas, 07 dias 
por semana, e seja disponibilizado 0 caminhao pipa locado pela Prefeitura 
Municipal para combater focos de queimadas em Ilha Comprida; INDICACAO 
N° 13112020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao Departamento Competente, para que sejam instal ados uma Academia ao 
Ar Livre e urn Parque Recreativo Infantil no Balneario Monte Carlo, proximo a 
Pista de Skate Municipal e a Escola Municipal de Surf, com 0 objetivo de 
integrar as atividades de esporte e lazer na regiao; INDICACAO N° 
132/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao Departamento Competente, para que seja realizado urn estudo de 
impacto financeiro, com 0 objetivo de conceder Auxilio Financeiro Emergencial 
para os ambulantes cadastrados no municipio de Ilha Comprida - 0 Senhor 
Presidente determinou 0 encaminhamento da indicacao ao Executivo conforme 
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solicitado; MOCOES: MOC;AO N° 08/2020: De repudio, de autoria do Vereador 
Maurisfran Santos do Nascimento, a parte especifica do Plano Sao Paulo de 
retomada das atividades economicas, que dispoe sobre classificacao que coloca a 
Regiao do Vale do Ribeira em alerta maximo em relacao a Contaminacao pelo 
COVID 19 - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao nominal sendo aprovada pelos votos dos Vereadores 
Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de 
Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; 0 Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental 
para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme 
determina 0 regimento intemo da casa, fizessem uso da palavra permanecendo 
sentados em seus lugares, evitando assim a preventivamente disseminar 0 
contagio do vitus COVID - 19; fez uso da palavra 0 Vereador Maurisfran 
Santos do Nascimento pedindo Questao de Ordem 0 Vereador Miguel da Silva 
Tallada, solicitou que se suspendesse 0 intervalo regimental e se passasse a 
apreciacao da Ordem do Dia, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado 0 requerimento por todos os 
Vereadores, 0 Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretario para que fizesse 
a leitura da Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI N° 050/2020 - De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni - Dispoe sobre Regulamentacao do comercio de produtos usados e pecas 
usadas no Municipio de Ilha Comprida - SP - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao nominal, informou que 0 
quorum e de maioria absoluta sendo aprovado pelos votos dos Vereadores 
Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de 
Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; PROJETO DE 
LEI N° 053/2020 - De autoria do Chefe do Poder Executivo - Autoriza 0 chefe 
do poder executivo a proceder com a abertura de credito adicional especial e da 
outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta 
sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa 
Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto 
Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio 
Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; nada mais havendo a ser tratado, 0 
Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e convocou os Senhores 
Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia 9 de junho de 
2020, as 14 horas, desejando uma boa tarde a todos, dando por encerrada a 
Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretario, que apos 
ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros 
da Mesa Diretora. 
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